
D1LMAQYAROKSZAU 

A kiutasított olasz képviselők 
interpellációja. 

Budapest, május IS. Milánóból jelentik: 
Arturo Bella és Delle Seta képviselők, akiket 
Magyarországból kiutasítottak, az Avanti sze-
rint már is interpellációt jegyeztek be a 
Magyarországban való viszonyról és a poli-
tikáról. 

Musztafa Kemált halálra Ítélték. 
Páris, május 15. A Temps konstantinápolyi 

híradása szerint a rendkívüli haditörvényszék 
Musztafa Kemál basát és öt alparancsnokát in 
eontutnaciam halálra ítélte. 

Ellenforradalom Moszkvában. 
Berlin, május 15. Az Eiffel-torony szikra-

távíró állomásán vasárnap délután 2 óra óta 
Moszkva nein jelentkezett, holott mindig két 
óránkint pontosan jelt adott. Az elnémulás oka 
az, hogy Moszkvában ellenforradalom tört ki, 
amit a jelekből következtetve a bolseviki kor-
mány elfojtott ugyan, de a moszkvai szikra-
távíró állomás egy óriási robbanás következ-
tében megsérült. 

Román fegyveres föllépés a bolse-
vizmus ellen. 

Hága, május 15. A Daily Telegraph közlése 
szerint egy roinán delegáció utazott a lengyel 
főhadiszállásra Take /onescu vezetése alatt. 
Románia kész fegyveresen fellépni sz orosz 
tanácsköztársaság ellen Lengyelországgal együt-
tesen, de csak akkor, ha Anglia és Francia-
ország kívánja a beavatkozást. A román kor-
mány szintén a lengyel állásponton van, hogy 
független ukrán á"amot kell létesíteni, ezt a 
tervet Finnország is támogatja. 

A franciaországi sztrájk. 

Páris, május 15. A kormány rendeletére a 
rendőrség megszállotta az általános munkás-
szövetség házát és a kamara felhatalmazást 
adott Millerandnak, hogy a sztrájkmozgalom 
vezéreit ártalmatlanná tehesse. 

Lázadás Írországban. 
Kopenliága, május l í . A Londonból érkező 

legújabb híreiből arra leket következtetni, 
hogy Írországban nyilt lázadás tört ki. Az 
ország minden részéből arról érkezik jelentés, 
hogy a nép a rendőrségi laktanyákat, az ál-
lami hivatalokat felgyújtja, a táviró- és telefon-
vezetékeket elvágja. 
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A szegedi fürdőszezon 
kilátásai. 

— Kevés a fflrdö. — A Parífirdő elhelye-
zésének akadályai. - Lehet, hogy a szegedi 
oldalon Icaz a atrand. — Bérbe akarja adn 

a város a gőzfürdőt. — 

(Saját tudósítónktól.) A nap melege már is 
vágyakozást kelt a szabadban való fürdőzésre. 
A délutáni órákban tömegesen sétálnak az 
emberek a Tisza partján, nézik a vizet s a 
napsugaraktól ölelgetve bágyadtan sóhajtják, 
hogy de jó lenne már fürötini I Az idei fürdó-
szezon igen nagy gondot okuz az érdekeltek-
nek. Nagyobb fürdőhelyeink tetemes részét 
idegen erőszak birtokolja s a fürdőző közön-
ségnek az idén úgyszólván csak a Balaton 
kínálkozik az üdülésre. 

Szegeden a fürdőre vágyók legnagyobb része 
ilyen körülmények között a városra szorul s a 
Tisza vizében keres majd menedéket a perzselő 
napsugár elöl. A fürdőzésnek azonban nagy 
akadályai vannak Szegeden is: nincs elég 
fürdő. A Afajc/i/Yz-fürdő, mint ismeretes, el-
sülyedt s ezt ujabbal nem pótolták. A Regdon 
és a Lorene van még ezen az oldalon, ami 
nagyon is szül: ahhoz, hogy a fürdőzőket be-
fogadja. A ka*onai fürdő, amely most a körúti 
hid lábánál foglal helyet, természetesen csak a 
katonaság céljait szolgálhatja. Ez a fürdő stran-
dot is akar létesíteni az ujszegedi oldalon, 
aminek azonban egyelőre akadályai vannak. 

Hátra volna még a Partfürdő Részvénytársa-
ság. A partfürdő kérdésének Megoldása a leg-
nehezebb az idegen megszállás miatt. A legtöbb 
embert pedig ez a fürdő érdekli, mert nagyobb 
közönség kényelmes befogadására alkalmas. 
Dr. Erdélyi Jenő, a fürdő egyik igazgatósági 
tagjb, a strand idei helyzetéről a következőket 
mondotta: 

— A fürdő elhelyezésének az idén igen sú-
lyos akadályai vannak s amig a szerb kiürítés 
meg nem történik, alig hiszem, hogy az uj-
szegedi oldalon elhelyezhessük. Kabinjaink és 
felszerelésünk legnagyobb része Újszegeden 
van beraktározva s jelenleg csak az úszótest 
áll rendelkezésünkre. Gondoltunk már arra, 
hogy az úszótestet az innenső oldalon helyez-
zük el, ez azonban szintén akadályokba ütkö-
zik. Elsősorban nagyon fent kellene elhelyezni, 
ahol megfelflő a part, másodsorban pedig az 
úszótesten mindössze 40 kabin van s ez nem 
fogadhat be elegendő közönséget ahhoz, hogy 
.a fürdő felállítása célszerű és kifizető lenne. 

— Ha a szerbek megengednék, — amiről 
szintén esett már szó — hogy a partfürdő terü-
letét erős drótkerítéssel vennénk körül s a 
személyforgalmat kizárólag csónakon bonyolít-
hatnánk le, akkor a fürdő felállítását, ha nagy 
nehézségek árán is, de keresztül tudnánk vinni. 

A fürdőhiányt betetőzi még az is, hogy 
bezárták a városi gőzfürdőt. A város a 
fürdőt szeretné ugyan hasznosítani s tárgyalá-
sokat is kezdett Sarkadi Ferenc fürdőbérlővel 
a fürdő bérbeadása iránt. A szombati tanács-
ülésen dr. Turóczy Mihály elleujavaslatot tett. 
Azt javasolta, hogy alkalmazzon a várou egy 
fürdőfelügyelöt, aki alkalmas lenne az üzem 
felvirágoztatására. A tanács folytatja a tárgya-
lásokat Sarkadival, de szerintünk helyesebb 
lenne, ha a tiszti főügyész javaslatát fogadná 
el. A közönség érdekében kívánjuk ezt, mert a 
város méltányosabb a közönséggel szemben, 
mint a magánvállalkozók. 

ERDÉLYI fogműterme 
Szeged, Tisza Lajos-körut 19. szám, 11/7. 
Foghúzás. Fogtömts. *» Műfogak. 
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Mozgalom a menekült 
tisztviselők javára. 

— Megindult a gyűjtés. — Jótékonycélu elő-
adás a színházban és a Korzó-moziban. — 

A Menekülteket Védő Szövetség, mint annak 
idején megírtuk, bizottságot küldött ki Sze-
gedre, hogy a Szövetség helyi csoportját itt is 
megszervezzék. A bizottság gyűjtést indított a 
menekültek felsegitésére, amely akcióról dr. 
Szathmdry litván főszolgabíró, a Szövetség 
főtitkára munkatársunknak a következőket 
mondotta: 

— A Szövetség szegedi mozgalma oly szé-
pen indult meg, hogy az akció a legszebb 
eredményekkel kecsegtet. Nemcsak a hatóság, 
hanem a város hazafias társadalmának irány-
adó körei is megértették, hogy a meneküit és 
az összeomlás szélén álló magyar tisztviselői 
kar megmentése nemcsak a humanitás, hanem 
a nemzeti becsület kérdése is. A Kereskedők 
Szövetsége indítványom.a és dr. Biedl Samu 
hitközségi elnök lelket szavaira egyhangú elha-
tározással kimondotta, hogy a kereskedő-
társadalom önmegadktatás utján fogja a maga 
részét kivenni a gyűjtésből. A nemes példában 
elóljárnak a szegedi uri hölgyek is, élükön 
Kelemen Bélánéval és dr. Semogyi Szilveszter-
név! akik lelkes buzgalommal vállalták a 
hálátlan feladatot, hogy házról-házra járva 
gyűjtsenek. 

— A mozgalom szélesebbkörü megszerve-
zésére május 18-áu ankét lesz. Megbeszéljük a 
Korzó-mozi áldozatkész tulajdonosainak aján-
latát, akik egy nagyszabású jótékonycélu elő-
adást hajlandók tartani, a teljes bevétel átenge-
désevei. Almássy színigazgató is hajlandó egy 
jótékony előadás rendezésére. A helybeli gazda-
társadalom több tagja is vállalta a gyűjtőakció-
ban való részvételt. Maga a küldöttség vasár-
nap megy ki az alsó- és felsótanyai központba, 
hogy a gazdatársadalom áldozatkészségét a 
belső fronton folyó honmentő küzdemben is 
biztosítsa. A gyűjtés eddigi eredménye, miután 
a Kereskedők Szövetsége csak vasárnap osztja 
ki a gyüjtőiveil, nem mutat fel nagyobb ösz-
szeget. Az eddigi értesülések alapián azonban 
remélhető, hogy maga a kereskedő- és iparos-
társadalom közel egymillió koronát fog gyüjt-
hetni. A gazdatársadalomtól is remélünk ennek 
megfelelő összeget. 
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